

Описание категорий номеров в эко-отеле «Велес».

Стандартный одноместный номер: 20 кв.м. В каждом номере есть удобная полутороспальная кровать, платяной шкаф с ростовым зеркалом и прикроватная тумбочка.

Стандартный двухместный номер: 20 кв.м. Оборудован двумя односпальными кроватями или одной двуспальной, прикроватными тумбочками, все номера с душевыми кабинами.

Полулюкс семейный: 27 кв.м. В каждом полулюксе есть две односпальные кровати или одна двуспальная с двумя прикроватными тумбочками, пуфик.

Улучшенный полулюкс: 30 кв.м. Номера оборудованы двумя односпальными кроватями, раскладным диваном, прикроватными тумбочками, на которых стоят оригинальные светильники, туалетным и журнальным столиком.

Двухместный двухкомнатный люкс: 41 кв.м. Одна комната гостиная, в которой расположены диван (на выбор: раскладной или угловой кожаный не раскладной). Вторая комната спальня, где имеется большая двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, кресло и платяной шкаф.

Коттедж "Домик рыбака и охотника": 115 кв.м. Интерьер в коттеджах выдержан в стиле деревенской избы. На первом этаже находятся: Прихожая с большим зеркалом, вешалкой, полкой для обуви, скамейкой и корзиной с зонтами. Кухня, оборудованная электроплитой, микроволновой печью и электрочайником. Имеется посуда для приготовления пищи и мини-бар. Обеденная зона с одним большим столом и шестью стульями. На втором этаже две спальни, в каждой из которых две односпальные кровати или одна двуспальная.

Четырехкомнатный коттедж: 213 кв.м. На первом этаже прихожая, гостиная, камин, кухня, столовая, две спальни (двуспальные кровати), санузел с душевой кабиной. На втором две спальни (двуспальные кровати), санузел с ванной, гардеробная, балкон. Рядом с коттеджем имеется беседка для барбекю. Максимальное количество гостей в коттедже - 10 человек.

Эксклюзивные коттеджи - "Царский" и "Княжеский": 220 кв.м. На первом этаже расположены гостиная, кухня, столовая, декоративный камин, санузлы и спальни. На втором этаже - 3 спальни с двуспальными кроватями, санузлы с душевой кабиной и джакузи. Рядом с коттеджем

расположена беседка с мангалом для барбекю. Максимальное количество гостей в коттедже 12 человек.

Коттедж "Боярский": 220 кв.м. На первом этаже коттеджа кухня и столовая, гостиная с раскладным диваном, камин, две спальни (в одной спальне - двуспальная кровать, во второй спальне - две односпальные кровати) и санузел с душевой кабиной. На втором две спальни (в одной спальне - двуспальная кровать, во второй спальне - две односпальные кровати и раскладной диван), санузел с джакузи, балкон. Рядом с коттеджем имеется беседка для барбекю. Максимальное количество гостей в коттедже 10 человек.

Пяти-комнатный коттедж: 250 кв.м. На первом этаже прихожая, гостиная, камин, кухня, столовая, две спальни (двуспальные кровати), санузел с душевой кабиной. На втором три спальни (1 двуспальная кровать и 2 комнаты с отдельными кроватями), санузел с ванной, гардеробная, балкон. Рядом с коттеджем имеется беседка для барбекю. Максимальное количество гостей в коттедже - 12 человек.